

工行镇江分行荣获团市委 “梦想改造+”关爱计划突出贡献奖

京江晚报讯 日前,共青团镇江市组织召开2022年镇江市“镇青春·暖冬行”主题活动暨“梦想小屋”建设推进会,会上表彰了2021年“梦想小屋”建设先进集体。工行镇江分行继获得团省委表彰后,再获团市委“梦想改造+”关爱计划突出贡献奖。

该行青年以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,积累点点滴滴的善心。2021年该行团委捐赠各类钱物超10万元,赢得社会各界的赞誉。还先后主办第四届“工行青年林”公益植树、为团省委“梦想小屋”关爱事实孤儿公益活动捐款、前往官塘桥小学连续9年开展爱心助学、助学电脑捐赠等活动,彰显青春有爱的形象。青年先锋队争做联系客户桥梁,立足工行驿站、社区活动、志

愿者活动,青年员工广泛参与金融宣教活动,延伸银行服务半径,用行动践行“以客户为中心”的服务理念,打通金融服务的“最后一公里”。

2021年,工行镇江分行团委坚持党建引领,全面深化团组织自身建设,聚焦省行党委“三个银行”建设和市分行党委“服务大提升”部署,号召青年围绕“工行青年‘镇’在行动”主题,为各项业务的发展再上新台阶,为服务镇江发展、服务广大市民做出积极贡献。分行团委先后荣获工总行2020年度“五四红旗团委”表彰1次、共青团江苏省委“梦想改造+”关爱计划突出贡献奖等表彰2次,数十名青年员工在系统内外活动获得荣誉,近百名青年在分行团委搭建的“赛道”上获得荣誉证书,青春力



量进一步激发。

2022年是共青团成立100周年,工行镇江分行团委将始终坚定党委的正确领导,聚焦中心工作,聚力“四个一批”建设,大力组织青年、引导青年、服务青年,推动共青团

工作不断迈向更高的台阶,为全行高质量发展贡献青春力量,以优异成绩迎接共青团成立100周年。

(许凯 戚建霞)

兴业银行提供高效的金融服务

兴业普惠云为小微企业发展插上“云翅膀”

京江晚报讯 日前,在市知识产权局大力支持下,我市一家通讯公司成功通过“兴业普惠云”线上获批信用贷款额度50万元并成功提款。紧随其后,江苏某市政建设工程有限公司也在该平台获批信用贷款额度200万元并提款100万元。据悉,相关融资业务是市知识产权金融服务平台上通过线上申请获批并落地的首笔融资业务,同时也是兴业银行镇江分行首次通过与外部平台合作落地的线上融资业务。

获得融资的企业负责人表示,企业以前需要贷款时要安排工作人员到银行现场办理,缺乏抵押物是很难获得贷款的,且需要提供的材料多,

耗时长,成本高。现在通过“兴业普惠云”全程线上申请,材料通过线上提交,只要信用记录、纳税和销售良好并在兴业银行有账户,不需要抵押物也能获得贷款,且申请流程及手续简便,“我们从发起申请到提款最快只用1天时间就完成了。”

“兴业普惠云”1.0版是由兴业银行总行开发的、以中小微企业融资为核心的开放金融平台,是该行服务于各类中小微企业的“平台对接、场景融入、线上触达、云端服务”的数字化线上网点,可整合和实现客户多样化的“金融+非金融”需求,实现对现有客户建设、普惠金融、乡村振兴等一系列工作的数字化再造和

线上化迁移。平台包括客户经理“云工作室”+分行“特色专区”+普惠“六朵云”(云注册、云开户、云代账、云支付、云财富、云融资)。目前,该平台中兴业银行镇江分行所属的南京分行专区已上线“快易贷”“合同贷”“快押贷”等6种小微企业专属的线上融资产品,可供我市的小微企业根据自身融资需求自行选择产品在线申请融资。市知识产权局也大力支持兴业银行镇江分行将该云平台接入镇江市知识产权金融服务平台,体现了该局在落实“产业强市”战略和支持小微实体经济方面的担当作为。

近年来,兴业银行加快推进数字化转型,积极将金融科

技应用于经营与管理,持续推动金融服务体验提升、模式创新与成本降低,形成一批依托金融科技的普惠金融优势业务,为普惠金融插上数字翅膀,有效提升了金融资源配置效率和客户服务水平。

(王小月)



“兴业普惠云”
平台入口

工行镇句支行积极推进“暖阳行动”提升工行温度

京江晚报讯 为积极响应关于开展“暖阳行动”金融知识宣传活动的各项工作,落实金融知识普及和金融消费者教育主体责任,工行镇句支行深思熟虑,扎根“以人民为中心”的发展思想,结合本地实际,通过多种形式开展宣传活动,引导消费者树立科学、理性的金融价值观,从而有效提升金融素养和诚实守信意识,取得了不错的宣传效果。

自收到上级行“暖阳行动”的有关通知后,镇句支行高度重视,为确保暖阳行动的

顺利进行,镇句支行指派专人负责,制定详细的活动方案,建立完善的协调沟通机制,同时针对镇句支行自身业务、地域特色进行布局研究,立体部署宣传计划,将活动落到实处,努力提高员工参与度。

镇句支行位于三茅宫老城区,平时前来网点办理业务的客户较多。镇句支行充分利用网点传统客流等优势,通过张贴宣传海报,在显著位置放置宣传折页,对到店客户进行反洗钱、支付安全等宣传教育,全面提升到店客户的风险

防范能力,最大限度地为进出的客户普及金融知识,解答客户疑问,营造浓厚的宣传氛围。

同时,为进一步普及金融知识,镇句支行奉行“走出去”的方针,针对周边环境,网点员工利用休息时间走进社区、街道、企业、商场等场所,进行“暖阳行动”金融知识普及行动,开展“传统文化+金融知识”特色宣教活动,向广大居民宣传金融常识,普及防诈骗、反洗钱以及反非法集资的重要性和紧迫性,从源头上扼

杀金融犯罪。

此外,镇句支行立足网点周边,开展“普金融,送温暖”活动,或邀请周边的交警、环卫工人等一线社会服务人员走进网点休息,主动提供热水和金融服务,普及金融知识;或带队慰问偏远服务站点,为坚守的工作人员提供暖心服务。这个冬天,镇句支行将自身温暖与客户一同分享,让金融温暖更为深入人心。

(孙峥 胡四荣)